

Seznam delavnic/predavanj za krajevne skupnosti 2023 – predlogi

ZELENE DELAVNICE	Kratek opis	Izvajalec	Čas trajanja	Max število udeležencev / lokacija	Primeren termin izvedbe
<p>Delavnica:</p> <p>Zimska oziroma spomladanska rez sadnega drevja in spomladansko cepljenje sadnega drevja</p>	<p>Rez sadnega drevja je pomemben tehnološki postopek, s katerim izboljšamo rodnost, kvaliteto pridelka, oblikujemo krošnjo in tudi preprečimo kakšno bolezen.</p> <p>Na delavnici bomo поближе spoznali vzroke in načine rezi sadnega drevja, tipe podlag, kateri les je najbolj roden in še marsikaj drugega. Spoznali bomo tudi najpreprostejše načine spomladanskega cepljenja sadnega drevja, oziroma cepljenja na budno oko.</p>	Marko Cvetko	2-3 šolske ure	<p>Neomejeno / izvedba na prostem.</p> <p>Za izvedbo je potreben vrt z nizkim sadnim drevjem - jablano ali hruško (do višine 3 metrov), lahko tudi vinsko trto ali kivi, druga sadna drevesa za ta čas ni ugodno obrezovati.</p> <p>Prikaz rezi v visokodebelnih sadovnjakih na podlagi izkušenj ni najbolj primerna, je pa princip popolnoma enak.</p>	Od konca februarja do začetka aprila
<p>Delavnica:</p> <p>Poletna rez in poletno cepljenje sadnega drevja</p>	<p>Rez sadnega drevja je pomemben tehnološki postopek, s katerim izboljšamo rodnost, kvaliteto pridelka, oblikujemo krošnjo in tudi preprečimo kakšno bolezen.</p> <p>Na delavnici bomo поближе spoznali vzroke in načine rezi sadnega drevja, tipe podlag, kateri les je najbolj roden in še marsikaj drugega. Spoznali bomo tudi najpreprostejše načine poletnega cepljenja sadnega drevja, oziroma cepljenja na speče oko.</p>	Marko Cvetko	2-3 šolske ure	<p>Neomejeno / izvedba na prostem, za izvedbo je potreben vrt z nizkim sadnim drevjem (do višine 3 metrov).</p> <p>Prikaz rezi v visokodebelnih sadovnjakih na podlagi izkušenj ni najbolj primerna, je pa princip popolnoma enak.</p>	Junij (jablana in hruška), Julij (češnja - po obiranju), Avgust – september (sliva - po obiranju, vinska trta)
<p>Predavanje:</p> <p>Gojenje in uporaba kalčkov in mikrozeljenjave</p>	<p>Kalčki (nakaljena semena) in mikrozeljenjava (mladi poganjki) so z vitamini bogata hrana, ki jo lahko gojimo tudi v zimskih mesecih, vse kar potrebujemo je le nekaj čiste steklovine, gazo, pitna vodo in primerna semena.</p> <p>V dvournem predavanju boste spoznali, da pridelava kalčkov sega v začetek človeštva, izvedeli več o tehnologiji pridelovanja, katere rastlinske vrste so primerne za kaljenje, zakaj je potrebno nekatere kalčke zazeleneti ter tudi nekaj receptov.</p>	Marko Cvetko	2 šolski uri	Neomejeno / odvisno od prostorskih kapacitet	Oktober, november, december
<p>Predavanje:</p> <p>Skrbno ravnanje s sobnimi rastlinami</p>	<p>Predavanje o sobnih rastlinah, skrbi ter negi rastlin. Prikazan bo tudi prikaz zasaditve rastlin v lonec.</p>	Melita Jurca	2 šolski uri	Neomejeno / odvisno od prostorskih kapacitet	Februar, marec
<p>Delavnica:</p> <p>Terarij – preprosta zasaditev</p>	<p>Predavanje o terariju – vrtu v steklenem kozarcu, čaši ali posodi. Zaprta steklena posoda ustvari primerne razmere, zelena dekoracija pa popestri naše domove. Tak vrt je idealen tudi za bolj zaposlene ljudi, saj v večini primerov negi rastlin v terariju ni potrebno posvetiti mnogo časa.</p> <p>Praktični prikaz zasaditve rastlin v terariju. Možna tudi izdelava lastnega terarija. Cena po dogovoru z izvajalcem.</p>	Melita Jurca	2 šolski uri	Neomejeno / odvisno od prostorskih kapacitet	Čez celo leto (po dogovoru)

TRAJNOSTNE DELAVNICE	Kratek opis	Izvajalec	Čas trajanja	Max število udeležencev	Primeren termin izvedbe
Delavnica: »Zero Waste«	V današnjem času se smeti nalagajo na deponijah, plavajo po svetovnih morjih in nalagajo v človeškem telesu. Gibanje »Zero Waste« se zavzema za odgovorno ohranjanje virov skozi odgovorno proizvodnjo, potrošnjo ter brez zažiganja ali izpustov snovi v zemljo vodo ali zrak. Na delavnici bodo predstavljene naslednje teme ter praktični nasveti: <ul style="list-style-type: none"> - kako zmanjšati količino odpadkov, - ozaveščeno nakupovanje (kako kupovati v trgovini, da je embalaže čim manj), - kako ponovno uporabiti embalažo ter stare stvari, - pravilno recikliranje, - odnos do hrane (zmanjševanje zavržene hrane ter kako spremeniti ostanke hrane v specialitete), - izdelava ekoloških čistil. 	Dejan Suban	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Čez celo leto (po dogovoru)
Delavnica: Kako prihranimo v vsakdanjem življenju?	Na delavnici bodo predstavljene praktični nasveti kako privarčevati v vsakdanjem življenju: <ul style="list-style-type: none"> - plačevanje položnic, - kuponi, - majhni in neopazni stroški, - nakupi v »second hand« trgovinah. 	Dejan Suban	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Čez celo leto (po dogovoru)
Delavnica: Resnični roki trajanja živil	Na delavnici se bodo udeleženci naučili: <ul style="list-style-type: none"> - branja deklaracij živil, - kaj je rok uporabnosti živil, - kdo in kako se določa rok uporabnosti živil, - kako je rok uporabnosti označen na živilu... 	Dejan Suban	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Čez celo leto (po dogovoru)
DIGITALNE DELAVNICE	Kratek opis	Izvajalec	Čas trajanja	Max število udeležencev	Primeren termin izvedbe
Delavnica: Digitalna identiteta	Na delavnici bodo udeleženci spoznali naslednje teme: <ul style="list-style-type: none"> - kaj je digitalna identiteta, - digitalno potrdilo, - SMS PASS in SI-PASS, - postopek pridobitve digitalnega potrdila, - uporaba digitalnega potrdila. 	Sandi Bobek	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Čez celo leto (po dogovoru)
Delavnica: Uporaba portala eDavki	Na delavnici bodo udeleženci spoznali naslednje teme: <ul style="list-style-type: none"> - predstavitev portala eDavki, - način prijave v portal, - pregled menija in dokumentov, - mobilna aplikacija. 	Sandi Bobek	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Čez celo leto (po dogovoru)

Delavnica: Uporaba portala eZdravje	Na delavnici bodo udeleženci spoznali naslednje teme: <ul style="list-style-type: none"> - predstavitev portala eZdravje, - način prijave v portal, - pregled menija in dokumentov (eNaročanje, eRecept, čakalne dobe...), - mobilna aplikacija. 	Sandi Bobek	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Čez celo leto (po dogovoru)
Delavnica: Spletno bančništvo in spletno nakupovanje	Na delavnici bodo udeleženci spoznali naslednje teme: <ul style="list-style-type: none"> - varnost na spletu, - spletne banke, - spletne trgovine (prijava, naročanje, plačilo, dostava, reklamacija). 	Sandi Bobek	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Čez celo leto (po dogovoru)
Delavnica: Digitalna komunikacijska orodja in družbena omrežja	Na delavnici bodo udeleženci spoznali naslednje teme: <ul style="list-style-type: none"> - predstavitev aplikacij za digitalno komunikacijo na računalniku in pametnem telefonu (Zoom, MS Teams, Viber, Whatsapp), - družbena omrežja: Facebook in Instagram (registracija in prijava, profil, funkcionalnosti...). 	Sandi Bobek	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Čez celo leto (po dogovoru)
Delavnica: Uporaba pametnega telefona (za začetnike)	Na delavnici se bodo udeleženci spoznali z operacijskim sistemom in osnovnimi funkcijami pametnega telefona (vnos novega stika, pošiljanje SMS in MMS sporočil, uporaba spletnega brskalnika, uporaba mobilnih aplikacij, uporaba fotoaparata).	Sandi Bobek	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Čez celo leto (po dogovoru)
USTVARJALNE DELAVNICE	Kratek opis	Izvajalec	Čas trajanja	Max število udeležencev	Primeren termin izvedbe
Delavnica: Spomladanski venček iz naravnih materialov	Na delavnici se bodo naučili izdelave spomladanskega venčka iz naravnih materialov, ki bo popestril pomladne mesece. Udeleženci na delavnici izdelajo svoj izdelek, ki ga po končani delavnici odnesejo domov. Cena delavnice je 10€/udeleženca.	Melita Jurca	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Marec, april, maj
Delavnica: Velikonočni namizni aranžma	Na delavnici bodo udeleženci sestavili prijetno namizno dekoracijo, ki bo obogatila praznično mizo v velikonočnem času. Udeleženci na delavnici izdelajo svoj izdelek, ki ga po končani delavnici odnesejo domov. Cena delavnice je 10€/udeleženca.	Melita Jurca	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Od konca marca do začetka aprila (pred velikonočnimi prazniki)
Delavnica: Nagrobni aranžma, ki bo zdržal čez vroče poletje	Na delavnici bodo udeleženci sestavili nagrobni aranžma, ki bo v poletnem času kljuboval vročemu soncu. Udeleženci na delavnici izdelajo svoj izdelek, ki ga po končani delavnici odnesejo domov. Cena delavnice je 10€/udeleženca.	Melita Jurca	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Maj, junij

Delavnica: Božično-novoletna dekoracija	Na delavnici bodo udeleženci sestavili praznično božično-novoletno dekoracijo, ki bo v decembrskem času krasila njihov dom. Udeleženci na delavnici izdelajo svoj izdelek, ki ga po končani delavnici odnesejo domov. Cena delavnice je 10€/udeleženca .	Melita Jurca	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	December
Delavnica: Izdelava dišečih okrasnih sveč	Na delavnici se bodo udeleženci naučili izdelovanja dišečih okrasnih sveč. Udeleženci na delavnici izdelajo svoj izdelek (dve dišeči svečki), ki ga po končani delavnici odnesejo domov. Cena delavnice je 10€/udeleženca .	Zdenka Žakelj	2 šolski uri	Maksimalno 15 udeležencev	Čez celo leto (po dogovoru)
GEODETSKE DELAVNICE	Kratek opis	Izvajalec	Čas trajanja	Max število udeležencev	Primeren termin izvedbe
Predavanje: Nepremičninske evidence in podatki zemljiške knjige	Na delavnici bodo predstavljene nepremičninske evidence (zemljiški kataster, kataster stavb in register nepremičnin) ter javni vpogled v podatke o nepremičninah (dostop, vsebina podatkov, grafični prikaz). Prikazan bo tudi vpogled v elektronsko zemljiško knjigo in dostopni podatki.	Miroslav Logar	2 šolski uri	Neomejeno/odvisno od prostorskih kapacitet	Čez celo leto (po dogovoru)

LJUDSKA UNIVERZA POSTOJNA, LJUBLJANSKA CESTA 2, POSTOJNA

www.lu-postojna.si,

info@lu-postojna.si

05 721 12 80

